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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία είναι αρμόδια για την εξασφάλιση της δημόσιας 
ειρήνης, ευταξίας και απρόσκοπτης κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών, την πρόληψη και     
την καταστολή του εγκλήματος, καθώς και την προστασία του κράτους και του δημοκρατικού 
πολιτεύματος [άρθρο 11 του ν. 4249/2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 73), ως ισχύει], στο πλαίσιο της 
συνταγματικής τάξης, ενώ για την επίτευξή τους αναπτύσσει τόσο προληπτικές, όσο             
και κατασταλτικές δράσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58), 
ως ισχύει. 

Επιπλέον, τονίζεται ότι, στο πλαίσιο του υλοποιούμενου Προγράμματος 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει 
Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις 
περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως, στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται 
εντονότερη παραβατικότητα. Όπου απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων 
μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, οι Γενικές Αστυνομικές Διευθύνσεις Αττικής και 
Θεσσαλονίκης, καθώς και οι Διευθύνσεις Αστυνομίας (Δ.Α.) της χώρας υλοποιούν, στις 
περιοχές ευθύνης τους, τα εκπονηθέντα Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια και βάσει αυτών,                  
από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες τους, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης  
των ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε., Ο.Ε.Π.Τ.Α. κ.α.), διενεργούνται            
-σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι,                  
αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση 
συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.), με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον 
ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Παρέπεται να λεχθεί ότι, σε κάθε περίπτωση διαπίστωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι εν λόγω Υπηρεσίες εκδηλώνουν όλες τις  προβλεπόμενες  ενέργειες  αρμοδιότητάς  
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τους, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό της οικείας εισαγγελικής Αρχής, υπό 
τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση 
περιστατικό, καθίσταται γνωστό ότι, από την αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία της Δ.Α. Λάρισας 
(Αστυνομικό Τμήμα Τεμπών) διενεργείται προανάκριση, μετά την ολοκλήρωση της οποίας,              
η σχετική δικογραφία θα υποβληθεί στην οικεία εισαγγελική Αρχή, για τις δικές της, κατά 
λόγο αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες. Λόγω δε της αρχής της μυστικότητας που διέπει             
το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη αυτού, των όποιων συλλεγέντων στοιχείων 
(άρθρα 31 και 241 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των Υπηρεσιών της προαναφερόμενης 
Διεύθυνσης έχουν διαρκή χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική               
βάση, αναλόγως των υφιστάμενων συνθηκών και θα συνεχιστούν συστηματικά και με 
αμείωτη ένταση, στην κατεύθυνση της διαμόρφωσης του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος               
ασφάλειας, της διαρκούς βελτίωσης του επιπέδου αστυνόμευσης των περιοχών εδαφικής 
τους αρμοδιότητας, της πρόληψης των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, αλλά και 
της αποφυγής παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον. 
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